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Sparkling Wine

1	 Prosecco Brut, Itinera� £27.00
	 VENETO, ITALY� S £6.95

With a bright, clear colour and fine persistent mousse, this 
Prosecco is harmonious and fruity, with a delicate flavour and a 
clean, crisp finish.

2	 Prosecco Rosé, Itinera� £27.00
	 VENETO, ITALY� S £6.95

Pink Prosecco has arrived! A delightful, crisp sparkling rosé 
bursting with aromas and flavours of red summer berry fruits.

3	 Cottonworth Rosé	 � £37.50
	 HAMPSHIRE, ENGLAND

Really vivid aromas of apple and blackberry lead to a restrained, 
elegant palate with tiny bubbles and an excellent long finish.

Champagne

4	 Champagne Testulat, Carte d’Or Brut, Blanc de Noirs� £45.00
	 CHAMPAGNE, FRANCE� S £9.95

Rich, fruity champagne with notes of vanilla and peaches. 
Elegant and well-balanced.

5	 Champagne Laurent-Perrier, La Cuvée Brut� £65.00
	 CHAMPAGNE, FRANCE

Well defined, subtly rounded with expressive flavours. The fruit 
progressively emerges to reveal a finely balanced champagne 
displaying great length on the finish.

6	 Champagne Laurent-Perrier, Brut Rosé� £85.00
	 CHAMPAGNE, FRANCE

The benchmark in rosé Champagne – salmon pink in colour with 
an exquisitely fruity and elegant palate.   

7	 Champagne Jacquesson, Cuvée 739� £110.00
	 CHAMPAGNE, FRANCE

From this celebrated house, founded in 1798, a Champagne of 
spectacular complexity and finesse. Fresh and vibrant from the 
start, but developing on the palate and finishing with savoury, 
spicy notes. Sheer class.

8	 Champagne Bollinger, Grande Année� £175.00
	 CHAMPAGNE, FRANCE

James Bond’s go-to Champagne! A superb vintage Champagne, 
rich on the palate with a concentrated, elegant finish.

Glass sizes S    125ml M    175ml L    250ml



White Wine

14	 Mancura Etnia Sauvignon Blanc� £22.00
	 VALLE CENTRAL, CHILE� S £4.95   M £5.95   L £7.50

Crisp and dry with zesty flavours of water melon, pear and crunchy 
green apple.

15	 First Fleet Chardonnay� £22.00
	 SOUTH-EASTERN AUSTRALIA� S £4.95   M £5.95   L £7.50

Lively, fresh citrus fruit character with subtle tropical accents 	
and hints of vanilla.	

16	 Terre del Noce Pinot Grigio delle Dolomiti, Mezzacorona� £24.00
	 TRENTINO-ALTO ADIGE, ITALY� S £5.95   M £6.95   L £8.50

Fragrant, fruity and flavoursome - a very fine example of this 	
Italian favourite.

17	 Bodega La Flor Sauvignon Blanc, Pulenta Estate� £28.00
	 MENDOZA, ARGENTINA

Notes of grapefruits and wild herbs on the nose are followed on the 
palate by tropical fruit flavours, with a lifted, citrus freshness to the finish.

18	 Finca La Colonia Colección Grüner Veltliner, Bodega Norton� £29.00
	 MENDOZA, ARGENTINA

A unique, outstanding Argentine interpretation of Austria’s signature 
white. Grapefruit, peach and apricot flavours harmonise with 
Grüner’s classic spicy flourish. A real gem!

19	 Pulenta Estate XIV Pinot Gris� £30.00
	 MENDOZA, ARGENTINA

Fresh peaches, apricots and delicate white flowers dominate on the 
nose. The palate is delicate and fruity with a fresh, balancing acidity 
and a long, elegant finish.

20	 Babich Family Reserve Sauvignon Blanc� £32.50
	 MARLBOROUGH, NEW ZEALAND� S £7.50   M £8.95   L £11.50

Scintillating Marlborough Sauvignon with classic cut-grass aromas 
and a crisp, zesty palate of gooseberry, passion fruit and nectarine. 

21	 Chablis, Domaine Hamelin� £40.00
	 BURGUNDY, FRANCE

A fresh, classic nose with notes of green apple, hawthorn and 
minerals. Crisp on the palate while displaying good depth of flavour, 
and a long, dynamic finish.

22	 Dry Riesling, Quails’ Gate� £42.00
	 OKANAGAN VALLEY, BRITISH COLUMBIA, CANADA

This dry, vibrant and zesty Riesling has intense aromas of lime, white 
flowers and stone fruit. The well balanced palate combines intense citrus 
flavours with a hint of spice, leading to a long and refreshing finish.

Rosé

9	 Nina Pinot Grigio Rosé� £22.00
	 VENETO, ITALY� S £4.95   M £5.95   L £7.50

With a delicate pale pink colour and an elegant nose of acacia 
flowers, this light-bodied dry rosé‚ is delightfully refreshing.

10	 Golden State Zinfandel Rosé� £24.00
	 CALIFORNIA, USA� S £5.95   M £6.95   L £8.50

A sweeter style of blush with sumptuous flavours of ripe strawberry 
and cherry, and nicely balanced between sweetness and freshness.

Glass sizes S    125ml M    175ml L    250ml

CHÂTEAU MINUTY

This section of rosé wines features the much-acclaimed Château Minuty, one of 
the foremost producers of rosé in the Provence region of the South of France.  
With iconic status locally and internationally, their wines have become recognised 
for their classic, delicately pale yet intensely concentrated and elegant style.  

11	 Minuty Prestige, Côtes de Provence Rosé� £40.00
	 PROVENCE, FRANCE� S £7.50   M £9.95   L £13.50

Intense aromas of citrus and white flowers give way to flavours 
of grapefruits and red berries. There is texture and structure 
here and an intriguing mineral streak which adds substance and 
complexity.

12	 Minuty Rose et Or, Côtes de Provence Rosé� £50.00
	 PROVENCE, FRANCE

Intense aromas of orange peel and jasmine are followed on 
the palate by flavours of pink grapefruit and white stone fruit. 
The finish is zesty and crisp, helping to lift the rich, textured 
mouthfeel.

13	 Minuty 281, Côtes de Provence Rosé� £95.00
	 PROVENCE, FRANCE

The most serious and structured of Château Minuty’s range, with 
intense peach and melon fruit flavours perfectly complemented 
by exquisite savoury notes on the mid-palate, and a lengthy, 
mineral-laced finish.



30	 Prunus Dão Tinto� £26.00
	 DÃO, PORTUGAL

Lightly oaked and perfectly balanced, with a silky texture and crisp 
edge. The nose is packed with mulberries, blackberries and anise. 	
On the palate are black cherry and raspberry fruit tones with subtle, 
well integrated oak.

31	 Mathilda Shiraz, Tournon� £30.00
	 VICTORIA, AUSTRALIA� S £6.95   M £8.25   L £10.50

Deep black fruit flavours on the nose follow through onto the palate, 
where they are supported by elegant and silky tannins. The finish is 
spicy and savoury, with notes of black pepper.

32	 Promesa Rioja Crianza� £32.00
	 RIOJA, SPAIN

Velvety smooth ripe strawberry flavours with subtle notes of oak 
and vanilla as a result of judicious and skilful ageing in oak.

33	 North Coast Cabernet Sauvignon, Buena Vista� £39.00
	 CALIFORNIA, USA

Medium weight, with upfront flavours of blackberry, blackcurrant 
and cherry, followed by hints of clove and spicy black pepper. 	
Plush, velvety tannins flood the luxurious finish.

34	 Sebastiani Pinot Noir, Central Coast� £39.00
	 CALIFORNIA, USA

Fresh cherry and strawberry aromas jump from the glass with hints 
of camphor, vanilla and mocha. The texture is silky and elegant with 
intoxicating cherry and sandalwood flavours. Lingering coffee and 
spice continue on the palate to a succulent, luxurious finish.

35	 Château Lalande de Gravet, Saint-Émilion Grand Cru� £48.00
	 BORDEAUX, FRANCE

Elegant right-bank Bordeaux from prime vineyards, beautifully 
crafted and showing the classic soft stone fruit character of the 	
area, robust on the palate but exquisitely smooth on the finish. 

36	 Château Angludet, Margaux� £130.00
	 BORDEAUX, FRANCE

From this much celebrated Bordeaux château, a typically wonderful 
claret. Complex yet elegant, with dark berry fruit flavours, hints of 
cedarwood and spice, and a long, meandering finish.

23	 Sancerre La Croix du Roy, Lucien Crochet� £48.00
	 LOIRE VALLEY, FRANCE

Notes of citrus fruits, blossom, peach and pear on the nose. Nice 
pure entry, fruity and crisp on the palate. Good length and classic 
mineral flavours. Stunning Loire Valley Sauvignon.

24	 Roserock Chardonnay, Drouhin Oregon� £55.00
	 OREGON, USA

From the Drouhin family (of Burgundy fame) comes this stunning 
Chardonnay, showing concentrated citrus flavours, ripe tropical fruit 
and subtle vanilla undertones.

25	 Meursault Vieilles Vignes, Vincent Girardin� £95.00
	 BURGUNDY, FRANCE

A classic Meursault made from mature vines, offering aromas of 
roasted almonds, white flowers and mineral accents. The fresh, pure 
structure conceals impressive weight and concentration.

Red Wine

26	 Valdemoreda Tempranillo� £22.00
	 CASTILLA Y LEON, SPAIN� S £4.95   M £5.95   L £7.50

This smooth Tempranillo shows complex ripe fruit aromas with 
subtle spicy hints of vanilla and caramel thanks to five months 
in oak. Rounded and well balanced in the mouth with a full, long 
aftertaste.

27	 Terres d’Azur Merlot� £22.00
	 LANGUEDOC-ROUSSILLON, FRANCE� S £4.95   M £5.95   L £7.50

Rich berry and plum aromas with hints of spice and chocolate lead 
on to a soft, smooth palate with generous fruit and smoky notes.

28	 Morandé Pionero Pinot Noir Reserva� £24.00
	 ACONCAGUA, CHILE

A pure and elegant Pinot Noir with notes of raspberry and gentle 
spice on the nose. The palate is light and silky in texture, allowing the 
beautiful summer fruit flavours to shine through.

29	 Porteño Malbec, Bodega Norton� £25.00
	 MENDOZA, ARGENTINA� S £5.95   M £7.50   L £8.95

This luscious Malbec has aromas of violets, strawberries and black 
cherries, leading to a smooth, full-bodied palate with a hint of 
peppery spice.

Glass sizes S    125ml M    175ml L    250ml



Dessert Wine & Port

42	 Finca Antigua Moscatel Naturalmente Dulce (Half Bottle)� £22.00
	 CASTILLA-LA MANCHA, SPAIN� (50ml) £4.95

Made from grapes laid out on straw mats to dry in the sun, and 
guarded around the clock from hungry wild boar! A stunning 
mixture of concentration and freshness, tingling with orangey 	
acidity and floral, grapey aromas, then direct, powerful and 
surprisingly sweet on the palate. A tour de force!

43	 Tokaji Late Harvest, Oremus, Vega Sicilia (50cl Bottle)� £42.00
	 TOKAJ, HUNGARY

This world-class dessert wine is from Oremus, the Hungarian estate 
owned by the legendary Vega-Sicila winery in Spain. Fruit-driven, 
with the perfect balance between tangy grapefruit, orange 
marmalade, root ginger and spicy oak, all given a lift on the finish	
by Furmint’s typical fresh acidity.

44	 Ferreira LBV Port� £35.00
	 DOURO, PORTUGAL� (50ml) £4.50

Established in 1751, Ferreira is one of the oldest and most 	
renowned of port houses. This Late Bottled Vintage is full bodied 	
yet deliciously smooth, and the perfect way to end a meal. 

45	 Ferreira Vintage Port� £90.00
	 DOURO, PORTUGAL

A full bodied port with intense aromas of ripe black fruit, coffee and 
chocolate. Richness and sweetness combine in an elegant, lingering finish.

Organic/Biodynamic Wines

While many of our wines are from producers using sustainable practices in 
both the vineyard and in the winery, the following wines have been crafted from 
vineyards that have sought and achieved organic/biodynamic accreditation.  
This involves growing the grapevines with minimal intervention and interference 
with nature, and only natural aids to the process are permitted. The procedure  
to achieve certification is rigorous, requiring dedication and hard work to earn  
and maintain the right to label their wines as organic/biodynamic.    

White

46	 Corralillo Sauvignon Blanc, Matetic (Organic & Biodynamic)� £30.00
	 ACONCAGUA, CHILE

An intensely aromatic wine, full of tropical and citrus characters 
such as grapefruit, alongside mineral and herbal notes. Lively 
and zesty to taste with a textured and long-lasting finish.

RIDGE VINEYARDS

This section of wines features Ridge Vineyards in California. Ridge is unquestionably 
the most prestigious winery in the USA and has achieved iconic status not just 
across the Atlantic, but globally.   

37	 East Bench Zinfandel, Ridge Vineyards� £65.00
	 CALIFORNIA, USA

Pure and exuberant, the medium-full palate is layered with 
flavours of plums, wild berries, savoury herbs and black olives, 
with just enough tannin to add a pleasing grip. This wine was 
served at President Obama’s last state dinner in October 2016.

38	 Lytton Estate Petite Sirah, Ridge Vineyards� £72.00
	 CALIFORNIA, USA

A complex nose of bright red fruit, pepper and toasty oak 	
is followed by a full-bodied palate combining rich raspberry 	
and plum fruit with bold but well integrated tannins and a 
lingering finish.

39	 Geyserville, Ridge Vineyards� £80.00
	 CALIFORNIA, USA

An inviting nose of dark red and black fruits, and exotic oak 
spice. The palate is medium to full, marrying ripe black fruits 
with stony mineral notes, a fine core of acidity and silky yet 	
well-structured tannins.

40	 Lytton Springs, Ridge Vineyards� £80.00
	 CALIFORNIA, USA

A complex nose of bright red fruit, pepper and toasty oak is 
followed by a full-bodied palate combining rich raspberry and 
plum fruit with bold but well integrated tannins and a lingering 
finish.

41	 Estate Cabernet Sauvignon, Ridge Vineyards� £125.00
	 CALIFORNIA, USA

From Ridge’s famous Monte Bello vineyard in the Santa Cruz 
mountains, this stunning Cabernet beams with blackcurrant and 
blackberry fruit, with accents of tobacco and eucalyptus, and 
perfectly integrated oak. A true masterpiece of winemaking.

Glass sizes S    125ml M    175ml L    250ml



47	 Pinot Blanc Les Iris, René Muré (Organic)� £35.00
	 ALSACE, FRANCE

A fruity nose with hints of peach, then fresh and well-balanced 
on the palate with a round texture lifted by notes of citrus fruit.

48	 Riesling Calcaires Jaunes, René Muré (Organic)� £38.00
	 ALSACE, FRANCE

An appealing, floral nose with aromas of crisp citrus fruits. 	
Rich and elegant on the palate, with a streak of lime freshness 
and exotic fruit and minerality on the finish.

49	 Petit Chablis Les Plantes, Domaine Julien Brocard� £45.00	
	 (Organic & Biodynamic)�
	 BURGUNDY, FRANCE	

Petite in name only, this startlingly aromatic, statuesque wine 
presents a complex array of mineral, apple, citrus and white 
peach aromas. The palate runs the gamut from herbal crispness 
to earthy depth. A wonderfully complete and resonant wine.

50	 Chablis 1er Cru Vau de Vey, Domaine Brocard (Organic)� £60.00
	 BURGUNDY, FRANCE

A wine of clarity and precision, the Vau de Vey shows delicate 
citrus and floral aromas, as well as some smoky mineral touches. 
Medium-bodied and savoury on the palate, this is complex and 
characterful Chablis.

Red

51	 Montipagano Montepulciano d’Abruzzo, Umani Ronchi (Organic)� £30.00	
	 ABRUZZO, ITALY	

Plentiful fresh red berries lead onto pleasing herbal flavours and 
subtle notes of spice from the oak. The palate is medium-bodied, 
with elegant, well-rounded tannins and a long, fresh finish.

52	 Cahors Tradition, Malbec, Château Haut Monplaisir (Organic)� £35.00
	 SOUTH WEST FRANCE

This wine shows the classic Malbec characterics: deep plum and 
berry aromas, with some leafy brightness, and a rich, appetising 
palate that blends fruit with mineral and tobacco notes.

53	 Côtes-du-Rhône, Domaine de Beaurenard� £38.00	
	 (Organic & Biodynamic)
	 RHÔNE VALLEY, FRANCE	

Classic upmarket Côtes-du-Rhône, combining juicy red fruit with 
minerality and spice notes. A superb reminder of the high quality 
to be found from top producers in the Rhône Valley.

Glass sizes S    125ml M    175ml L    250ml



Wines supplied by Berkmann Wine Cellars


